
 䠎 䚷課外活動
䠄䠍䠅サ䞊䜽䝹䜈䛾加入
問㻞㻣䚷あ䛺䛯䛿サ䞊䜽䝹又䛿ྠ好会䛻加入䛧䛶い䜎䛩䛛䚹
䞉サ䞊䜽䝹活動䜈䛾参加䛿高い䛸言え䜎䛩䚹㻡人中㻠人䛜サ䞊䜽䝹活動䛻参加䛧䛶い䜛䛸いう䛣䛸䛻䛺䜚䜎䛩䚹
前回䜘䜚䜒大幅䛻参加䛩䜛学生䛾割合䛜増え䛶い䜛䛣䛸䛜わ䛛䜚䜎䛩䚹
䞉サ䞊䜽䝹活動やྠ好会䛾活動䛿䚸大学䛷䛾勉学以外䛻充実䛧䛯大学生活䜢送䜛ୖ䛷㔜要䛺役割䜢果䛯䛧
䜎䛩䚹全体的䛻䜏䜛䛸体育会系䛸文科系サ䞊䜽䝹䜈䛾参加䛿ྠ䛨䛟䜙い䛾割合䛷䛧䛯䚹男子䛿文科系サ䞊
䜽䝹䜘䜚䜒体育系サ䞊䜽䝹䛻参加䛧䛶い䜛割合䛜多䛟䚸女子䛿文科系サ䞊䜽䝹䛻参加䛧䛶い䜛割合䛜多い䜘
う䛷䛩䚹前回䛸比較䛧䛶女子䛾文化系サ䞊䜽䝹䜈䛾参加䛾割合䛜高䛟䛺䜚䚸体育系サ䞊䜽䝹䜈䛾加入䛾割
合䛜ప䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹医学部䛷䛿体育会系サ䞊䜽䝹䜈䛾加入者䛜多䛟䛺䛳䛶䛚䜚䚸体育会系サ䞊䜽䝹䜈䛾
関心䛜高い䛣䛸䛜ศ䛛䜚䜎䛩䚹

40.3

35.9

45.5

37.4

40.4

34.0

1.6

1.3

1.9

3.1

3.9

2.2

0.6

0.5

0.6

17.0

18.0

15.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(705人)

男子(384人)

女子(321人)

䐟文科系サ䞊䜽䝹䛻加入䛧䛶い䜛 䐠体育系サ䞊䜽䝹䛻加入䛧䛶い䜛

䐡文科系ྠ好会䛻加入䛧䛶い䜛 䐢体育系ྠ好会䛻加入䛧䛶い䜛

䐣学外䛾サ䞊䜽䝹又䛿ྠ好会䛻加入䛧䛶い䜛 䐤学外䛾サ䞊䜽䝹又䛿ྠ好会䛻加入䛧䛶い䛺い

48.1

35.5

53.3

44.1

42.1

47.1

40.8

34.8

47.5

21.7

17.2

29.4

12.5

13.5

36.0

35.8

38.5

54.3

45.5

60.4

26.4

38.7

21.3

32.3

32.9

31.4

34.3

40.4

27.5

69.6

76.0

58.8

80.0

100.0

78.4

39.0

38.2

46.2

24.7

30.3

20.8

0.9

1.3

0.8

1.3

6.5

3.4

11.8

2.5

2.7

1.5

1.6

3.7

3.0

4.2

2.8

3.2

2.7

3.9

5.3

2.0

4.7

4.5

5.0

2.2

2.4

3.7

9.1

0.9

1.3

0.8

2.0

0.6

1.1

0.7

0.8

20.9

22.6

20.1

18.1

18.4

17.5

19.6

19.2

20.0

2.2

3.4

5.0

5.4

20.6

21.2

15.3

13.6

12.1

14.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(106人)

教育学部男子(31人)

教育学部女子(75人)

法学部全体(127人)

法学部男子(76人)

法学部女子(51人)

経済学部全体(169人)

経済学部男子(89人)

経済学部女子(80人)

医学部医学科全体(46人)

医学部医学科男子(29人)

医学部医学科女子(17人)

医学部┳護学科全体(40人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(37人)

工学部全体(136人)

工学部男子(123人)

工学部女子(13人)

農学部全体(81人)

農学部男子(33人)

農学部女子(48人)

- 30 -



䠄䠎䠅サ䞊䜽䝹加入䛾動機
問㻞㻤䚷問㻞㻤䛛䜙問㻟㻝䜎䛷䚸現在䚸サ䞊䜽䝹又䛿ྠ好会䛻加入䛧䛶い䜛䛸回答䛧䛯方䛻䛚䛯䛪䛽䛧䜎䛩䚹

䞉学生䛜サ䞊䜽䝹䛻加入䛩䜛動機䛿䚸前回䛻比䜉䛶䛂サ䞊䜽䝹䜎䛯䛿ྠ好会䛾活動ෆ容䛻魅力䛜あ䛳䛯䛛
䜙䛃䛜少䛧減䜚䚸代わ䜚䛻䛂཭人䜢得䜛䛯䜑䛻䛃䛜増え䛶い䜎䛩䚹
䞉サ䞊䜽䝹䛾果䛯䛩一䛴䛾役割䛸䛧䛶考え䜙䜜䜛人間関ಀ䛾形成䜢求䜑䛶加入䛩䜛学生䛜増え䛶い䜛䛸い
う䛣䛸䛷䛩䚹
䞉特䛻法学部男子䛸人数䛿少䛺い䛜工学部女子䛾割合䛜高䛟䛺䛳䛶い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜚䜎䛩䚹人間関ಀ䛾形
成や䝁䝭ュニ䜿䞊䝅ョン䜢求䜑䛶い䜛学生䛜䚸学部䛻䜘䛳䛶差䛜あ䜛䛸いう䛣䛸䛰䛸考え䜙䜜䜎䛩䚹

50.6

50.5

50.7

4.1

4.0

4.2

15.3

15.8

14.8

15.2

12.5

18.3

3.3

4.0

2.5

7.7

8.5

6.7

1.0

1.5

0.4

2.8

3.2

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(613人)

男子(329人)

女子(284人)

䐟サ䞊䜽䝹又䛿ྠ好会䛾活動ෆ容䛻魅力䛜あ䛳䛯䛛䜙 䐠集団活動䛻魅力䛜あ䛳䛯䛛䜙

䐡཭人䜢得䜛䛯䜑 䐢先㍮䞉཭人䛻勧䜑䜙䜜䛶

䐣健康増㐍䛾䛯䜑 䐤自ศ䛾特技䜢伸ば䛩䛯䜑

䐥自ศ䛾短所䜢補う䛯䜑 䐦䛭䛾௚

52.8

54.2

52.3

47.6

46.8

48.8

46.5

45.3

47.8

60.4

53.1

75.0

34.9

37.5

51.8

54.5

27.3

60.8

56.3

64.3

2.2

3.1

4.8

6.5

2.3

4.9

2.7

7.5

4.2

6.3

2.3

2.5

3.6

4.0

5.4

3.1

7.1

13.5

12.5

13.8

16.2

22.6

7.0

19.0

18.7

19.4

14.6

18.8

6.3

14.0

15.0

12.5

10.9

27.3

14.9

12.5

16.7

14.6

12.5

15.4

22.9

14.5

34.9

13.4

12.0

14.9

4.2

3.1

6.3

23.3

33.4

22.5

13.4

10.9

36.4

13.5

21.9

7.1

1.1

1.5

2.8

4.0

1.5

8.3

12.5

9.3

10.0

5.4

5.0

9.0

1.4
3.1

13.5

20.8

10.8

2.9

3.2

2.3

7.7

10.7

4.5

8.3

6.2

12.4

11.6

33.3

10.0

8.0

8.9

4.0

3.1

4.8

1.9

3.2

0.7

1.5

2.3
33.3

1.8

2.0

2.3

3.1

3.7

3.2

4.7

5.0

6.6

2.9

2.3

2.5

3.5

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(89人)

教育学部男子(24人)

教育学部女子(65人)

法学部全体(105人)

法学部男子(62人)

法学部女子(43人)

経済学部全体(142人)

経済学部男子(75人)

経済学部女子(67人)

医学部医学科全体(48人)

医学部医学科男子(32人)

医学部医学科女子(16人)

医学部┳護学科全体(43人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(40人)

工学部全体(112人)

工学部男子(101人)

工学部女子(11人)

農学部全体(74人)

農学部男子(32人)

農学部女子(42人)
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䠄䠏䠅サ䞊䜽䝹䛾感想
問㻞㻥䚷サ䞊䜽䝹又䛿ྠ好会䛻参加䛧䛶䛹䛾䜘う䛺感想䜢持䛳䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉䛂満足䛧䛶い䜛䛃䚸䛂䛹䛱䜙䛛䛸いえば満足䛧䛶い䜛䛃䛸回答䛧䛯学生䛜㻤㻜％䜢超え䛶い䜛䛣䛸䛛䜙䜒䚸サ䞊䜽
䝹䜎䛯䛿ྠ好会䛻対䛧䛶䛾満足度䛿高い䛸言え䜎䛩䚹
䞉前回䚸農学部䛿䚸䛂満足䛧䛶い䜛䛃䛜㻟㻣㻚㻤％䛷䛧䛯䛜䚸௒回䛾調査䛷䛿㻢㻜㻚㻟％䛸䛺䛳䛶い䜎䛩䚹満足度䛜大䛝
䛟改善䛧䛶い䜛䛣䛸䛜注目䛥䜜䜎䛩䚹学生自身䛾サ䞊䜽䝹䜈䛾ྲྀ䜚組䜏や㐠営方法䛾工ኵ䛜数値䛻現䜜䛯
䜒䛾䛸考え䜙䜜䜎䛩䚹

54.7

54.9

54.4

27.9

27.3

28.5

11.3

11.2

11.4

4.6

4.3

4.9

1.5

2.3

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(567人)

男子(304人)

女子(263人)

䐟満足䛧䛶い䜛 䐠䛹䛱䜙䛛䛸言う䛸満足䛧䛶い䜛 䐡䛹䛱䜙䛸䜒言え䛺い

䐢䛹䛱䜙䛛䛸言う䛸不満䛷あ䜛 䐣不満䛷あ䜛

47.6

54.2

45.0

57.6

54.2

62.5

55.3

53.6

57.1

52.5

56.0

46.7

54.1

58.8

54.2

55.2

45.5

60.3

64.3

57.5

34.5

33.3

35.0

23.2

27.1

17.5

28.8

26.1

31.7

30.0

36.0

20.0

24.3

33.3

23.5

26.2

24.0

45.5

27.9

28.5

27.5

10.7

8.3

11.7

11.1

10.2

12.5

13.6

17.5

9.5

12.5

8.0

20.0

10.8

11.8

11.2

11.5

9.0

7.4

3.6

10.0

7.2

4.2

8.3

7.1

8.5

5.0

1.5

1.4

1.7

5.0

13.3

8.1

33.3

5.9

4.7

5.2

1.5

2.5

1.0

2.5

0.8

1.4

2.7

33.4

3.7

4.1

2.9

3.6

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(84人)

教育学部男子(24人)

教育学部女子(60人)

法学部全体(99人)

法学部男子(59人)

法学部女子(40人)

経済学部全体(132人)

経済学部男子(69人)

経済学部女子(63人)

医学部医学科全体(40人)

医学部医学科男子(25人)

医学部医学科女子(15人)

医学部┳護学科全体(37人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(34人)

工学部全体(107人)

工学部男子(96人)

工学部女子(11人)

農学部全体(68人)

農学部男子(28人)

農学部女子(40人)
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䠄䠐䠅学業䛸䛾両立
問㻟㻜䚷あ䛺䛯䛿サ䞊䜽䝹又䛿ྠ好会䛾活動䛸学業䜢両立䛧䛶い䜎䛩䛛䚹

䞉全体䛷䛿㻤㻜％䜢超え䜛学生䛜䛂学業䛸䛾両立䛜䛷䛝䛶い䜛䛃䛸回答䛧䛶い䜎䛩䚹前回䛾結果䛛䜙比較䛩䜛䛸
経済学部䛾男子䛻大䛝䛺数値䛾改善䛜見䜙䜜䜎䛩䚹学生䛻意識䛜育䛳䛯背景䛻䛹䛾䜘う䛺䜒䛾䛜あ䛳䛯䛾
䛛興味䛾あ䜛䛸䛣䜝䛷䛩䚹
䞉教育学部䛾男子学生䛻䛚い䛶䛿䚸䛂少䛧犠牲䛻䛺䛳䛶い䜛䛃䛸回答䛧䛯学生䛾割合䛜増え䛶い䜎䛩䚹教育
現場䛷䛾就職等䛜考え䜙䜜䜛䛾䛷䚸将来部活動等䜢指ᑟ䛩䜛立場䛻䛺䜛学生䜒い䜛䛸考え䜙䜜䜎䛩䚹䛣䛾
数値䛜増え䛶い䜛理由䛻䛴い䛶䛿䚸学業成績䛸䛾関連䜒検討䛩䜛必要䛜あ䜚䛭う䛷䛩䚹

80.7

78.9

82.8

17.5

19.8

15.0

1.8

1.3

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(570人)

男子(303人)

女子(267人)

䐟学業䛸両立䛧䛶い䜛 䐠学業䛜少䛧犠牲䛻䛺䛳䛶い䜛 䐡学業䛜䛛䛺䜚犠牲䛻䛺䛳䛶い䜛

78.3

70.8

81.4

82.2

83.3

80.5

86.3

83.8

88.9

81.0

76.9

87.4

74.4

33.3

77.8

76.2

75.5

81.8

81.2

82.1

80.5

20.5

29.2

16.9

16.8

16.7

17.1

11.5

13.2

9.5

16.7

23.1

6.3

23.1

66.7

19.4

21.9

22.3

18.2

17.4

17.9

17.1

1.2

1.7

1.0

2.4

2.2

3.0

1.6

2.3

6.3

2.1

2.8

1.9

2.2

1.4

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(83人)

教育学部男子(24人)

教育学部女子(59人)

法学部全体(101人)

法学部男子(60人)

法学部女子(41人)

経済学部全体(131人)

経済学部男子(68人)

経済学部女子(63人)

医学部医学科全体(42人)

医学部医学科男子(26人)

医学部医学科女子(16人)

医学部┳護学科全体(39人)

医学部┳護学科男子(3人)

医学部┳護学科女子(36人)

工学部全体(105人)

工学部男子(94人)

工学部女子(11人)

農学部全体(69人)

農学部男子(28人)

農学部女子(41人)
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䠄䠑䠅サ䞊䜽䝹䛻加入䛧䛺い理由
問㻟㻝䚷あ䛺䛯䛜サ䞊䜽䝹又䛿ྠ好会䛻加入䛧䛶い䛺い理由䛿何䛷䛩䛛䚹

䞉䛂魅力的䛺サ䞊䜽䝹䜎䛯䛿ྠ好会䛜䛺い䛃䛸回答䛧䛯学生䛜前回䜘䜚㻣㻚㻢％䜒増加䛧䛶い䜎䛩䚹多様化䛩䜛
価値観䛻サ䞊䜽䝹やྠ好会䛷䛿対応䛷䛝䛶い䛺い䛸いう䛣䛸䛺䛾䛛䜒䛧䜜䜎䛫䜣䚹気䛻䛺䜛䛾䛿䚸䛂時間的
䛺余裕䛜䛺い䛯䜑䛻サ䞊䜽䝹やྠ好会䛻加入䛧䛶い䛺い䛃䛸いう回答䜢䛧䛯学生䛾割合䛜増え䛶い䜛䛣䛸䛷
䛩䚹
䞉特䛻教育学部䛷䛿前回䛾結果䛻比䜉䛶㻝㻡％䜒増加䛧䛶い䜛Ⅼ䛜気䛻䛺䜚䜎䛩䚹生活費や学費䛾䛯䜑䛻䜰
䝹䝞䜲䝖等䜢䛧䛶い䜛結果䛷あ䜛䛸䛩䜜ば䚸経済格差等䛜཯映䛥䜜䛶い䜛結果䛛䜒䛧䜜䜎䛫䜣䚹䛂時間的余
裕䛜䛺い䛃䛸回答䛧䛯学生䛾状況等䛿個ู䛻把握䛩䜛必要䛜あ䜛䛛䜒䛧䜜䜎䛫䜣䚹

5.6

5.9

5.3

0.8

1.5

22.4

26.5

17.5

24.0

22.1

26.3

37.6

35.3

40.4

9.6

8.7

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(125人)

男子(68人)

女子(57人)

䐟学業䛾妨䛢䛸䛺䜛 䐠練習䛜いや䛷あ䜛

䐡個人䛾自由䛜束縛䛥䜜䜛䛚䛭䜜䛜あ䜛 䐢時間的余裕䛜䛺い

䐣魅力的䛺サ䞊䜽䝹䛜䛺い 䐤䛭䛾௚

8.7

11.8

4.5

7.7

12.5

10.7

25.0

4.5

7.7

17.4

33.3

11.8

9.1

15.4

26.5

31.3

22.2

50.0

50.0

21.9

25.0

45.5

50.0

42.9

39.1

66.7

29.4

13.6

33.3

23.5

25.0

22.2

50.0

50.0

25.0

25.0

25.0

9.1

14.3

26.1

35.2

45.5

46.2

44.4

44.1

37.5

50.0

37.5

35.7

50.0

36.4

50.0

28.6

8.7

11.8

22.8

23.0

22.3

5.9

6.2

5.6

100.0

100.0

3.1

3.6

9.0

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育学部全体(23人)

教育学部男子(6人)

教育学部女子(17人)

法学部全体(22人)

法学部男子(13人)

法学部女子(9人)

経済学部全体(34人)

経済学部男子(16人)

経済学部女子(18人)

医学部医学科全体(1人)

医学部医学科男子(1人)

医学部医学科女子(0人)

医学部┳護学科全体(2人)

医学部┳護学科男子(0人)

医学部┳護学科女子(2人)

工学部全体(32人)

工学部男子(28人)

工学部女子(4人)

農学部全体(11人)

農学部男子(4人)

農学部女子(7人)
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